
 Câmara dos Deputados
 Gabinete do Deputado Capitão Alberto Neto

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº

(Do Sr. Capitão Alberto Neto)

Requer  da  Excelentíssima

Ministra da Saúde, Senhora

Nísia Trindade, informações

sobre  o  aumento de casos

de  Covid  no  país,  que  já

preocupa o Amazonas.

Senhor Presidente,

Com fundamento  no  art.  50,  §  2º,  da  Constituição  Federal,

combinado  com os  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos

Deputados  requeiro  que  seja  encaminhado  a  Excelentíssima  Ministra  da

Saúde, Senhora Nísia Trindade, informações sobre o aumento de casos de

Covid no país, que já preocupa o Amazonas.

1. Considerando o  princípio  da  precaução e da prevenção,

existe o planejamento para advento de uma nova onda?

2. Dentre  as  ações  executadas  pelo  Governo  Federal  e

sociedade  civil  para  o  enfrentamento  da  COVID,  como  estão  sendo

reorganizadas para o aumento de casos no Brasil?

3. Quais os recursos dispensados pelo Ministério da Saúde e

outras ações estratégicas para conter  a  disseminação da doença,  em suas

variantes?

Justificativa
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Mais uma vez o Estado do Amazonas fica em alerta máximo

para o enfrentamento dos novos casos de Covid. Apenas no mês de janeiro,

foram  confirmados  1.888  novos  casos  da  doença.  Com  base  nos  dados

disponibilizados pela Fundação de Vigilância em Saúde do Amazonas (FVS-

RCP), no último Boletim de Monitoramento da Covid no Amazonas, em 31 de

janeiro, houve 660 novos casos apenas na última semana do mês. Teremos,

aproximadamente,  no primeiro mês de 2024,  1.888 pessoas diagnosticadas

com a doença, no estado.

O Ministério da Saúde deve anunciar nesta segunda-feira a 4ª

dose contra Covid para maiores de 40 anos. Com o aumento de casos na

maioria dos Estados, a idade passará dos atuais acima de 50 anos para acima

de 40 anos de idade.

Diante do termino da pandemia da Covid-19 e suas variantes e

considerando  as  peculiaridades  logísticas  e  socioculturais  do  Amazonas,

precisamos ter uma preocupação adicional no caso do interior, principalmente

pelo aumento de contaminados, dificuldades em remoção, número insuficiente

para atendimento à população em relação ao perigo do aumento exponencial

de  contaminados  e  proliferação.  Portanto,  é  muito  importante  manter  seu

esquema vacinal atualizado.

Sendo a fiscalização uma das funções típicas  do legislador,

faz-se  necessária  a  aprovação  deste  requerimento  de  informações  para

obtenção de dados suficientes a respeito da atuação do Poder Executivo, a fim

de  se  assegurar  a  efetividade  das  leis  ou,  se  assim for  necessário,  tomar

medidas para que sejam implementadas de forma eficiente e transparente.

Termos em que, pede deferimento.

Brasília, 05 de Fevereiro de 2024.

CAPITÃO ALBERTO NETO

Deputado Federal / PL-AM
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